AB: Quadratwurzeln bestimmen

Mathematik Terme E 8

(1) Ziehe die Wurzel, wenn méglich.

a) V1002 e) v 10252 (—16)* = 16
b) /42 fy /0,162

0 V132 g +/(—5)?

d) v/—52 h) v/144

@ Der Tisch ist quadratisch. Wie lang ist die
Tischkante? Berechne und schreibe einen

Antwortsatz.
Tipp:
225 152 15\ 2
1,25=—=—=(—] =15
100 102 10

(3 Bestimme die Quadratwurzeln.

a) V256 e) v/225 i) 1/0,0289
b) V121 f) 144 ) 4/(—169)3
0 V324 g) V400 k) /0,16
d) /196 h) /3,61 ) V1
@ Ordne zu!
—V36e o10
Vi00e o9
(—5)2e 00,3
V8l e o —6
0,00e o6
V62e 05
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